

# 主席及行政總裁報告

各位股東：

本人欣然報告，長盈集團已昂然邁進全新發展階段，承諾於未來為股東創造穩定及豐厚之回報。

## 集團重組

於二零零六年期間，本集團在其債權人之批准下完成一項股本重組及一項財務重組。於符合全部上市(覆核)委員會所要求的必要條件後，獲批准本公司股份於香港聯合交易所恢復買賣，並在九月二十六日恢復買賣。

在新管理層努力之下，過往對本集團財務資源構成重大壓力之法律訴訟現已獲得解決。於二零零三年三月二十五日對本公司之清盤呈請經已獲撤回，而臨時清盤令亦已予撤銷。

為標誌有關基本因素改變及本公司之全新策略方向，本集團於九月二十二日易名為長盈集團(控股)有限公司，表示本集團「長久有盈」及持續增長的企業。

年內，本集團於首三個季度期間之主要業務為銷售消費電子產品。然而，本公司於第四季度展開業務多元化，在商機無限、增長迅速之中國有色金屬市場拓展業務。

本公司首先成立廢金屬貿易團隊開展業務，隨後迅即與江西銅業股份有限公司(江西銅業)於二零零六年十一月成立合營公司以從事生產及銷售陽極板，及後於二零零七年二月與廣東廣弘國際貿易集團有限公司成立第二家合營公司從事金屬物流融資業務。廣東廣弘國際貿易集團有限公司為由廣東省監督經營之廣東省廣弘資產經營有限公司之全資附屬貿易公司。

## 財務表現及股息

截至二零零六年十二月三十一日止年度，本集團錄得營業額2.648億港元及股東應佔純利2.65億港元，較去年分別下降48.4%及上升3.231%。營業額下降乃由於消費電

子產品業務之競爭激烈及生產成本上升。然而，本公司仍能保持毛利率穩定於2.6%。此外，營業額下降部分二零零六年十一月成立之廢金屬交易團隊所產生之收益所抵銷。考慮到業績及為未來增長之投資需要，董事會將不會宣派股息。

有色金屬業務之初步貢獻具有令人鼓舞之指標，而本公司計劃加速及擴展此範圍之業務，以把握國家經濟發展帶動中國對銅需求量上升所產生之商機。本公司相信此策略為未來年度達致穩定溢利增長及提升股東價值提供上佳機會。

## 未來前景

展望將來，本公司預期有色金屬業務於下個財政年度之貢獻將大幅增加。預期本公司與江西銅業成立之合營公司將於二零零七年四月下旬完成增添及收購位於廣東省之煉銅廠。本公司會在未來積極鞏固及拓展此業務經營模式。

我們會盡全力建立此企業，使其立見佳績，在專注尋找商機之同時，審慎評估每一項目的風險與回報。本人相信，本公司已在業績長期高速增長之路上，踏出自信的一步。

## 致謝

最後，本人謹藉此機會就本公司股東對本公司重組之支持，以及董事全人與全體員工對本公司重組之寶貴貢獻表示感謝。

主席兼行政總裁

黃志榮

香港，二零零七年四月二十三日

A professional portrait of Wong Chi-ching, a middle-aged man with dark hair and glasses, wearing a dark suit, white shirt, and patterned tie. He is standing with his arms crossed against a plain, light-colored wall.

**黃志榮**  
主席兼行政總裁

「我們建立此企業使其立見佳績，在全力尋求商機之同時，審慎評估風險與回報。」